

Életem egyik legjobb élménye volt a Converzum által szervezett 6 hetes külföldi nyelvtanfolyam.

A Converzum munkatársainak köszönhetem, hogy néhány hetet a számomra legjobb helyszínen, egy kedves fogadó családnál töltöttem. Biztos lehettem abban, hogy a Converzum bármilyen kérdés, vagy gond esetén segíteni fog. (Szerencsére probléma nem sok akadt). Jó érzés volt, hogy számíthattam rájuk.

Angliában eltöltött pár hetem után rá kellett jönnöm, hogy eddig kicsit negatívan álltam a nyelvtanuláshoz. Nincs olyan, hogy valakinek nem megy az adott nyelv, az viszont lehetséges, hogy az eddigi tanulási módszerek nem a neki legmegfelelőbbek.

Az iskolai nyelvtanítás nekem soha nem vált be annyira, hogy stabil nyelvtudást sajátítsak el, és magabiztosan, jól beszéljek angolul. Talán az oktatási mód nem állt hozzám olyan közel.



Ezzel szemben az Anglo Continental módszerei nagyon tetszettek. Az első nap felmérték a nyelvtudásomat, majd a nekem megfelelő csoportba soroltak. A tankönyvek mellett személyre szabott feladatokkal és rengeteg kommunikációt igénylő csoportmunkával, szituációs gyakorlatokkal készültek tanárok. Az összes pedagógus hihetetlen közvetlen és segítőkész volt, ami oldotta a csoporton belüli hangulatot és nyitottabbá tett minket is.

Az óráinkon mindig jó hangulat volt; csak úgy röpült az idő, észre sem vettük, hogy eltelt másfél óra.

Az első két óra között reggeli szünet volt, ilyenkor minden diák az ebédlőbe tódult, és nyelvtudástól, származástól függetlenül; fésztelenül beszélgetett. Közben ették a helyben készített friss péksütit, pingpongoztak és csocsóztak.

Hihetetlen, hogy milyen élményeket nyújtottak ezek a beszélgetések, játékok, és milyen barátságok szövődtek közben.

Nemcsak az angoltudásom fejlődött rengeteget, de a világ számos kultúrájába is betekintést nyertem. Megtudtam számos dolgot más országok szokásairól, ételeiről; és eloszlott egy-két tévhitem is.

Rengeteg közös programot csináltunk együtt. Néha csak enni mentünk el suli után, de volt, hogy különlegesebb dolgokkal töltöttük a szabadidőnket: délutáni paintball, bowlingozások, estébe nyúló piknikezés Bournemouth csodálatos parkjaiban vagy éppen bbq-parti a strandon, a homokban.

A legemlékezetesebb élményeknek a közös utazásokat említeném. Megnéztük Anglia gyönyörű helyeit, bejártuk Oxford hangulatos épületekkel teli utcáit, érdekes múzeumait, és London nevezetességeiben is gyönyörködtünk.

Az utazásokra mindig egy nagyon jó és kedves baráti társasággal mentünk, ahol szinte mindenféle korosztály képviseltette magát: 16-tól 60 éves korig voltunk.



Ugyan alig vagyok 17, mégis úgy érzem, hogy ezeknek az utazásoknak, az új barátoknak, a közös programoknak köszönhetően a személyiségem rengeteget fejlődött, és a gondolkodásom is érettebb lett. Érdekes élmény volt belelátni más életperiódusban lévő személyek életébe, és jó volt megosztani egymással a tapasztalatokat. Rengeteg különböző témát érintettünk, így a szókinccsem is elmondhatatlan tempóban fejlődött.

Ez az angoltanfolyam egyszerre adott tudást, megtanított különböző helyzetek megoldására angol nyelven is, szélesítette a nyelvismeretemet és a látókörömet is.

Ezek után a nem meglepő, ha azt javaslom Neked, hogy keresd fel a Converzumot, és vegyél részt egy általuk szervezett mindent megérő, felejthetetlen nyelvkurzuson.

Ha Te is el szeretnéd sajátítani az angol nyelvet, vagy fejleszteni szeretnéd a meglévő tudásodat, ne gondolkodj tovább! Válaszd a Converzumot!

